

二零一七年十一月二十七日

信佳主席代表香港電子業商會出席 2017 世界電子論壇

信佳國際集團有限公司（「信佳」或「集團」，股份代號：912）主席兼香港電子業商會會長吳自豪博士於二零一七年十月二十四至二十八日出席於法國昂熱市（Angers）舉行之 2017 世界電子論壇。是次論壇冠蓋雲集，與會者包括超過 300 名代表中國、日本、美國、瑞士、以色列等多個國家及地區出席之商會高層，更邀得法國政界重量級人物，包括首相 Édouard Philippe 先生、經濟部國務秘書 Benjamin Griveaux 先生及昂熱市市長 Christophe Béchu 先生作為嘉賓。世界電子論壇以加強電子及數碼商貿協會的國際交流為宗旨，以促進信息及通信技術的全球開發及推廣。

是次為期五天的論壇節目豐富，其中路演部分共吸引超過 70 間初創及國際知名品牌參展，展出最新應用技術，包括智能家居、物聯網、3D 打印、虛擬實景及機械人等。代表團亦參觀了法國最大的初創企業大本營 Station F 及考察了包括智能農業、智能能源、智能健康等多個範疇的高科技企業。會議期間，信佳主席吳自豪博士以香港電子業商會會長身份代表亞洲國家致辭及演講，宣傳香港之創新科技生態環境及發展優勢，並接受法國報章 Le Courrier 訪問，探討香港向法國借鏡，以加強培育初創業務之可行性及方法。

信佳主席兼香港電子業商會會長吳自豪博士表示：「很榮幸能代表香港出席是次行業盛事。能在短短數天間接觸到電子業界之頂尖科技，並與各國業界精英互相觀摩取法，可謂受益匪淺。香港去年電子產品出口總值超過 65.5%，加上包括本會等多個專業機構協作，對培育初創企業及科技發展相當有利。近年本港物聯網科技發展蓬勃，漸見成果。信佳自行研發之智能寵物產品 PETBLE® 系列便是一個好例子，發展方向與國際頂尖企業不謀而合。展望將來，本人將繼續帶領電子業界團結一致，緊密合作，為電子業長遠發展營造有利條件，共創商機。」

照片說明

照片一



信佳主席吳自豪博士以香港電子業商會會長身份代表亞洲國家於會上致辭。

照片二



法國首相 Édouard Philippe 先生於會上發表演說。

- 完 -

有關信佳國際集團有限公司（股份代號：912）

信佳乃新一代全方位電子解決方案供應商，在 2002 年 9 月於香港聯合交易所主板上市，主要從事電子產品研發、製造及銷售。產品包括寵物電子產品、專業音響設備、電子影音產品、互動教育產品、無線網絡及射頻產品、電訊產品、消費電子產品、智能卡和備有近場通訊功能的產品等。信佳致力通過應用 IoT 科技，建立一個創新的寵物生態系統，為寵物主人提供各式寵物相關產品及服務，服務範圍包括產品生產、銷售及分銷，以及為寵物主人提供社交平台。此外，集團亦有其他策略投資以產生協同效應。信佳榮獲不同環保證書，包括 ISO 14001、QC 080000、RoHS 及 WEEE 指令、綠色產品管理系統及香港 Q 嘜環保管理證書。信佳為客戶提供從產品研發至物流安排的全面一站式服務。現時，集團於美國、日本、英國、中國及香港、澳洲等地擁有多個客戶。此外，集團子公司信佳世科動力有限公司憑其智能手機應用程式「PetNfans」於二零一五年度亞洲智能手機應用程式大賽中，奪得「年青廣場銀獎—最具創意大獎」及「廣告與營銷組優異獎」。集團創新 PETBLE® 寵物護理解決方案於亞洲電子論壇獲得「優秀解決方案/產品大獎」。

- 完 -